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Palı́ndroms amb piles P65072 ca

Useu piles per determinar, per a cada seqüència de números donada, si la seqüència és un
palı́ndrom o no. És a dir, cal indicar si la seqüència es llegeix igual d’esquerra a dreta que a
l’inrevés (sense invertir els dı́gits dins de cada número).

Entrada

L’entrada consisteix en diverses seqüències de números, cadascuna en una lı́nia.

Sortida

Per a cada lı́nia, cal escriure "Es un palindrom."o bé "NO es un palindrom." segons
convingui.

Observació

Per resoldre aquest exercici, els únics contenidors que haurı́eu d’usar són piles d’enters.

Exemple d’entrada

1 2 3 4 4 3 2 1
11 22 33 11 22 33

27 21 27 21 27 21 27

Exemple de sortida

Es un palindrom.
NO es un palindrom.
Es un palindrom.
Es un palindrom.

Informació del problema
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